                     Уход за детской обувью Шалунишка
Уход за кожаной, замшевой и нубуковой детской обувью нужен всегда, чтоб она сохранялась в хорошем состоянии, и ребенок получал удовольствие от ее ношения. Для этого нужно соблюдение всего нескольких правил.

В целом, хранить обувь желательно на полочках из прутьев или в небольшом, хорошо проветриваемом шкафчике. Благодаря этому детская обувь постоянно будет сухой, и не будет издавать неприятных запахов. Не помешает рядом прикрепить маленький освежитель.

Чистить обувь нужно постоянно, потому что если вы оставляете детскую обувь грязной, со временем она становится жесткой, а кожа быстро начнет трескаться. Ботинки моют, или чистят, пока они еще не высохли, грязь снимают аккуратно, чтобы не повредить поверхность обуви. Чистить желательно щеткой, после чего протереть клочком тряпки, и в довершение начистить обувь кремом и отполировать тряпкой.

Модельную обувь после чистки ставят на колодки либо же набивают газетой, чтобы сохранить форму.

Если детские ботинки намокли, поверхность нужно вытереть насухо, а внутрь положить смятые листы газеты, которые впитают в себя всю влагу. Сушить обувь нужно в прохладном месте (при сушке в теплом месте, кожаная обувь начнет трескаться).

Чтобы избежать пятен от воды на коже, ботинки можно начистить бесцветным кремом и натереть до блеска. Больше всего пятнам поддается светлая обувь.

На детской обуви из велюра лоснящиеся места лучше всего чистятся чернильной резинкой либо же тоненькой шкуркой наждачной бумаги.

При неаккуратном обращении с обувью одевая и снимая их, можно разорвать швы. Поэтому, одевая и снимая детскую обувь обязательно нужно полностью ее расшнуровывать либо же расстегивать липучки. Не помешает использование «лопаток» для обуви.
Лакированная детская обувь. 

Еще несколько советов по уходу за детской лаковой обувью.  
• Лаковые туфли не рекомендуется носить в сырую погоду. От сырости и уличной грязи блестящая лаковая поверхность постепенно тускнеет и покрывается мелкими трещинами.  
• Можно протереть туфли слегка влажной тряпочкой. А когда они просохнут, смазать их тонким слоем растительного масла и отполировать. Существуют специальные средства по уходу за лаковой обувью.

           Следуйте этим советам, и обувь вашего ребенка прослужит намного дольше и сохранится в отличном состоянии.                      

  Вся детская обувь Шалунишка, разработана в России ( фирма «Малыш М» г. Москва. Пр. Вернадского 16) 
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